

107 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言	
科 系	區域與社會發展學系
姓 名	莊詠鈞
	<p>非常榮幸可以得到這次校友總會獎學金的機會，這對我是一種莫大的鼓舞與激勵，相信也將會成為我大學中引以為傲的回憶，很謝謝老師們對我的教導與幫助，使我獲益良多，以及同儕的支持與相互學習，讓我在大學生涯中可以如此充實與美好。</p>
得獎感言	<p>回顧當年大一新生時，剛踏入學校對自己大學生活的幻想、期許和抱負，雖然現在不能說是毫無遺憾，但至少是問心無愧了，在系上得到許多知識與專業，學會了實地的訪查、訪談，參訪了許多社區機構、組織，也看到了許多不同的角度與思維，剛開始接觸這些課程時，其實對於自己的能力很不自信也很擔心，但是多虧有老師們細心的指導與解說，現在對於訪察、訪談已經不再害怕與陌生了，也因為有了這些經驗，也變得更有信心與獨立，而除了系上課堂之外，我在大二考上了師資生，老師，一直是我理想中的職業，因此在師資課程中，我努力學習，以求在未來能夠當一位我理想中的好老師，但是，越是深入課程與教學實務，就越能了解到當一名老師的不易之處，無論是在試教、撰寫教案或者是課輔，在這些過程中也有遇過挫折與想放棄的時候，常常會萌生出我或許並不適合、也不能當一位老師，但這些念頭往往都在一瞬間就消失，因為我知道我一旦放棄了師資生的資格、放棄了老師的夢想，未來的我一定會因為這樣一個決定而感到後悔，再加上，在我身旁有許多和我一起努力的好朋友，在她們的鼓勵與陪伴下，這些辛苦好像都變成了美好的回憶，看著身邊正在努力的朋友，便覺得自己也更應該要好好學習、努力向上，就像《禮記》所述：「獨學而無友，則孤陋而寡聞。」，也因此我的大學生活才能如此豐富與充實。</p> <p>現在，我已經是一名大四生，即將面臨的是人生階段的轉捩點，或許對於自己未來仍充滿著許多不確定的可能，但是我知道唯有努力才能夠走到自己的理想，面臨就業與教檢的壓力，在我最是徬徨的時候，很感謝能獲得校</p>

友總會獎學金這項殊榮的肯定，像是一劑強心針，讓我對於自己有更大的信心，也期許繼續砥礪自己，不要辜負了這項榮譽。